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Le 2e Groupe scout de Hull travaille dans la bonne entente, en collégialité et en prenant connaissance 

des conséquences de ses gestes sur les autres.  Sa gestion est décentralisée et orientée vers la 

volonté des jeunes.  Il assure une bonne progression scoute et compte la nature et la protection de 

l’environnement au cœur de ses valeurs. 

 
Jeudi  
19h30 18 février 2016 
École des Deux-Ruisseaux 

  
Procès-verbal 

 
Étaient présents : Michel Ducharme, Isabelle Derome,Marie-Josée Chartrand, Rémi 
Colpron, Pascal Boyer, Patrick DeRepentigny, Simon Leclair, Renée Bédard, Daniel 
Rozon (en fin de rencontre) 
 

1. Début 
a. Pensée du jour : la colombe et la fourmi. 
b. Adoption de l’ordre du jour 

i. Marie-Josée propose l’adoption de l’ordre du jour avec les ajouts 
suivants : 

1. 2d) Grand nettoyage avec la ville 
2. 2e) Cani : Achat 
3. 3di) rencontre du district le 27 février 
4. 3e) Activité annulée à l’École du Marais 

CG-20160218-01      Adoptée à l’unanimité 
 

c. Adoption du procès-verbal de la rencontre du 10 décembre 2015 
i. Rémi propose l’adoption du procès-verbal. 

1. Les dates de camp d’hivers des meutes étaient inversées. 
CG-20160218-02      Adoptée à l’unanimité 
 

d. Suivi au procès-verbal 
i. Dans le dossier du territoire, on doit faire un suivi en avril 2016 

afin d’être prêt dès mai 2016.  On doit en parler avec Sophie 
Boisvert. 

ii. Fiche bénévole : Marie-Josée fait le suivi 
iii. Badge : le dossier est en cours Rémi fait le suivi. 
iv. Foulard : 42 foulards sont faits.  La décision d’aller de l’avant avec 

cette couturière avait été fait par courriel.  Le coût sera inférieur à 
celui prévu.  Isabelle propose qu’on offre un cadeau à la couturière 
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qui ne nous charge rien pour la main d’œuvre.  Un cadeau de 20 à 
50% est proposé. 

CG-20160218-03      Adoptée à l’unanimité 
 

v. Salle d’équipement : Rémi nous rapporte qu’il n’y aura pas 
d’autres salles d’équipement venant de la ville de Gatineau pour 
l’instant. 
 

vi. Pour que les plans de camp soient approuvés, il faut garder le 
principe de base de mixité au niveau des animateurs avec des 
groupes mixtes. 

vii. On rappelle qu’il serait important d’avoir un parrainage des 
nouveaux parents qui siègent au conseil de groupe.  Il existe un 
document explicatif de l’ASC qui résume bien le mouvement 
scout.  Rémi fera le suivi par courriel 

 
e. Suivi du plan d’action 

i. Tout est en cours. 
 

2. Décisions 
a. Démission du président 

i. Simon annonce qu’il doit quitter ses fonctions comme président 
considérant des changements importants au niveau professionnel. 
Par contre, il ne quittera pas avant de trouver un remplaçant, mais 
ses contributions pourraient être réduites d’ici là. 
 

b. Cabane à sucre 
i. C’est le 9 avril. 

ii. Les pionniers organiseront le grand jeu. 
iii. En AM on profite des ateliers sur place 
iv. En PM on fait des activités scoutes 
v. Le clan pourrait participer à l’organisation de la journée. Alpaga 

fera le suivi. 
vi. Les unités doivent aller chercher le # de participants et rapporter le 

tout à notre prochaine rencontre. 
vii. Renée fera la réservation des autobus chez Bigras 

viii. Les heures : rendez-vous à 9h pour le départ, retour à 16h à l’École 
du Plateau. 

ix. On rappelle que le CG paie l’autobus, les unités paient l’activité. 
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c. Permis de camps 
i. Dossier traité au suivi du PV 

 
d. Grand nettoyage ARP 30 avril 

i. Il y a conflit avec le JAL et le Grand Jeu Ado.  Les castors seront à 
la cabane en bois-rond comme à chaque année.  Simon doit faire 
un suivi avec l’ARP. 
 

ii. Le 7 mai, il y a une autre date disponible pour le grand ménage, 
c’est une autre possibilité de participer.  On y revient le 17 mars 

e. Achat CANI 
i. On demande l’achat de 4 tentes prospecteurs avec poêle. 

ii. Suite à un échange, nous convenons qu’un inventaire doit être fait 
avant d’acheter quoi que ce soit. 

iii. Il est clair qu’il nous faut un responsable d’équipement, 
probablement 2 ! 

iv. On doit faire un appel à tous. 
v. Rémi et Alpaga feront la liste des tâches d’un tel responsable pour 

le donner à Isabelle Derome qui a peut-être une personne à 
suggérer. 
 

3. Informations 
a. Relevés fiscaux 

i. C’est un rappel que les relevés fiscaux seront envoyés comme à 
l’habitude sous peu. 

b. Finances 
i. Daniel demande qu’on lui envoie les chiffriers après la 

comptabilisation des dépenses des camps d’hiver. 
 

c. Nouvelles des unités 
i. Castor 

1. Castou : 20 jeunes à un très beau camp cette année ! 
2. Découvreurs : Camp à venir à Laurent-Groulx; Il y a eu de 

la visibilité scout alors que des castors sont allés porter des 
cœurs au foyer du Bonheur pour la St-Valentin.  Réaction 
positive de tous. 

ii. Louveteaux  
1. Roc de la Paix : Camp d’hiver super succès à Sajo. 
2. Waiganga : Camp d’hiver à venir aussi à Sajo. 

iii. Éclaireur  
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1. Phoenix : Camp d’hiver en collaboration avec Roc de la 
Paix;  On travaille sur le camp de printemps; il y aura visite 
des meutes le 9 et 10 mars.  Le camp d’été sera du 2 au 9 
juillet 2016 

iv. Pionnier 
1. Camp d’hiver en même temps que Castor et Coureurs des 

Bois, on a fait des quinzi !; On participe au Marathon 
Canadien de ski; On a une campagne de financement en 
participant au Skitour au parc Jacques-Cartier; enfin le 
camp d’été pourrait être en Gaspésie. 

v. Clan  
 

d. Nouvelle du district :  
i.   Rencontre le 25 janvier : Alpaga nous relate que les VAJ c’est 

très bien pour nous mais on se plaint d’une baisse de service au 
district. 
 

e. Activité annulée à l’École du Marais : 
i. Trop peu d’inscription, le tarif était trop bas comparativement aux 

autres activités offertes., il y avait un conflit d’horaire, bref, tout a 
conspiré pour l’activité s’annule. 
 

4. Dates des prochaines rencontres : 17 mars, 14 avril, 12 mai, 9 juin 
 

5. Levée de la rencontre 
a. La levée est proclamée à 21h20. 

 


